

27 ДЕК 44

## ГРИБОЕДОВСКИЕ ДНИ В АРМЕНИИ

ЕРЕВАН, 26 декабря. (ТАСС). Состоялось первое заседание республиканской комиссии по ознаменованию 150-летия со дня рождения А. С. Грибоедова, имя которого весьма популярно среди армянского народа. Грибоедов в свое время сыграл большую роль в переселении армян из Персии на родину. Его пьеса «Горе от ума» впервые была поставлена ереванскими театрами.

Республиканская комиссия утвердила мероприятия, направленные к дальнейшей популяризации творчества А. С. Грибоедова в Армении. Будут изданы на армянском языке брошюры о Грибоедове, его «Путевые записки об Армении», комедия «Горе от ума» в переводе профессора Абова, роман Тынянова «Смерть Вазир-Мухтара».

Академия наук Армянской ССР проводит научную сессию, посвященную Грибоедову. Театры им. Сундукяна и им. Станиславского включают в репертуар 1945 года комедию «Горе от ума». В вузах, школах и на предприятиях организуется цикл докладов и лекций о творчестве великого русского писателя.